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1.- Segundo o artigo 1.1 da Constitución española, España constitúese nun/nunha:

a) Monarquía parlamentaria.
b) Estado social e democrático de Dereito.
c) Sistema parlamentario bicameral.
d) Estado soberano.

2.- Segundo o artigo 1 do Estatuto de Autonomía, a/as norma/s institucional/is básica/s da
Comunidade Autónoma de Galicia é/son:

a) A Constitución española.
b) O Estatuto de Autonomía.
c) A Constitución española e o Estatuto de Autonomía.
d) A Constitución española, o Estatuto de Autonomía e as Leis Orgánicas.

3.- Segundo o artigo 20.1.a) da Lei de bases de réxime local, existen en tódolos Concellos:

a) Só o Alcalde e o Pleno.
b) Só o Alcalde e os Tenentes de Alcalde.
c) O Alcalde, os Concelleiros e o Pleno.
d) O Alcalde, os Tenentes de Alcalde e o Pleno.

4.- Segundo o artigo 26 da Lei de bases de réxime local, o transporte colectivo urbano de
viaxeiros é un servizo que deberá prestarse, en todo caso:

a) En tódolos Municipios.
b) Só nos Municipios de máis de 5.000 habitantes.
c) Só nos Municipios de máis de 20.000 habitantes.
d) Só nos Municipios de máis de 50.000 habitantes.

5.-  Segundo o artigo 95.2 do Texto refundido da Lei  do Estatuto Básico do Empregado
Público, considérase unha falta grave:

a) O abandono do servizo, así como non facerse cargo voluntariamente das tarefas ou funcións 
que teñen encomendadas.
b) O incumprimento da obrigación de atender os servizos esenciais en caso de folga.
c) O acoso laboral.
d) Ningunha das anteriores.

6.-  Segundo o artigo 97 do Texto  Refundido da Lei  do Estatuto Básico do Empregado
Público:

a) As infraccións moi graves prescribirán aos tres anos, as graves aos dous anos e as leves aos
seis meses.
b) As infraccións moi graves prescribirán aos tres anos, as graves aos dous anos e as leves ao
ano.
c) As infraccións moi graves prescribirán aos cinco anos, as graves aos dous anos e as leves ao
ano.
d) As infraccións moi graves prescribirán aos dous anos, as graves ao ano e as leves aos seis
meses.
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7.- Para desmontar un tabique

a) Cortaremos pola parte baixa.
b) Cortarémolo verticalmente para empuxalo e envorcalo.
c) Realizaremos rozas horizontais e envorcarémolo cara ao lado contrario.
d) Cortarémolo verticalmente para tirar cara a nos

8.- En canto ás caixas de empalme:  

a) Fabrícanse preferentemente en cobre electrolítico
b) Poden ter forma rectangular, redonda ou cadrada
c) As denominadas estancas utilízanse exclusivamente para empalmes 
d) Das cajillas salgue a distribución da casa 

9.- Dos cepillos que se relacionan, indique o que mais come  

a) Garlopa 
b) Planilla 
c) Cepillo acanalador
d) Cepillo de espaldón 

10.- ¿Cal é a función da formigoneira? 

a) Suplantar o amasado manual de diferente elementos
b) Levar menos auga
c) Hai que darlle voltas a man 
d) Leva menos mestura de material 

11.- A chave  chave grifa:

a) Ten unha función similar á da chave inglesa, é unha ferramenta especializada para fontanería.
b) Utilízase para o atornillado e suxeición de tubaxes, ten mordazas fixas dentadas, o que permite
un maior agarre en tubos redondos.
c) Chámase tamén Stillson, aínda que esta ten as mordazas máis grandes.
d) Existen de varios tamaños expresados en pulgadas, con numeración impar.

12.- Que é un DUMPER?:

a) Unha máquina autopropulsada sobre rodas ou cadeas cunha caixa aberta similar ao camión de
caixa basculante, cando é de propulsión eléctrica chámaselle Chimpín.
b) Equipo de traballo destinado ao transporte de materiais dotado dunha caixa basculante para a
descarga.
c) É unha máquina dotada de caixa basculante, pode ser de dous tipos, articulada ou ríxida, para
o seu desprazamento precisa ser remolcada por un tractor ou outro medio de transporte.
d)  É  unha  ferramenta  destinada  ao  transporte  de  obreiros,  material  e  escombros,  con  gran
capacidade de volume.

13.- En que consiste o aporcado?:

a) Buraco que se practica o redor do tronco dunha árbore ou planta, para almacenar a auga de
rego ou da choiva.
b) Impedir que a luz chegue ó tallo das plantas mediante a súa cobertura con terra, palla, etc. 
c) Estender unha cuberta protectora sobre o chan, principalmente para trocar os efectos do clima
local.  Existe  unha  ampla  variedade  de  materiais,  tanto  naturais  como  sintéticos,  para  este
propósito. 
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d) Recoller terra na contorna da planta e amontoala xunto a ela facendo un pequeno montículo,
pode ser para protexelas das xeadas ou para estabilizala.

14.- Nun ladrillo, cal é a afirmación correcta ?:

a) Testa é cada unha das caras delimitadas polas arestas soga e tizón.
b) Canto é cada unha das caras delimitadas polas arestas soga e groso.
c) Táboa é cada unha das caras delimitadas polas arestas groso e tizón.
d) Todas as afirmacións son correctas.

15.- Que tipo de ladrillos se usan na construción?

a) Macizos.
b) Perforados.
c) Ocos.
d) Todos.

16.- O“nivel da auga” está formado por:

a)Tubo de caucho ou plástico transparente.
b) Regra metálica calibrada.
c) Tubo transparente calibrado con burbulla.
d) Fío e estacas calibradas.

17.- Para os traballos con ferralla utilízanse:

a) Cortafríos.
b) Tenazas e alicates.
c) Cizallas.
d) Todos.

18.- Se lle din de facer un morteiro ó 3, entenderiamos:

a) 3 de area e 1 de cemento.
b) 3 de cemento e 3 de area.
c) 3 de cemento e 1 de area.
d) a e c son correctas.

19.- Que ferramenta usa o carpinteiro para debuxar liñas paralelas ao bordo ?:

a) O gramil.
b) A escuadra.
c) O calibre.
d) Todos son correctos.

20.- O cemento?

a) É un material que se obtén directamente da natureza.
b) A súa aplicación principal é como pasta pura, amasada só con auga nas cantidades correctas.
c) Endurece tanto ao aire como mergullado na auga.
d) Ningunha declaración é correcta
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PREGUNTAS DE RESERVA

21.- Moitas ferramentas úsanse para medir. Sinale a que non está indicada para iso:

a) Escuadra fixa.
b) Flexómetro.
c) Gramil.
d) Buril.

22.- A mestura de un ou máis conglomerados, con áridos, amasados con auga, recibe o
nome de:

a) Cemento.
b) Formigón.
c) Morteiro.
d) Mestura.

23.- Un Compresor?:

a) É unha máquina que fornece aire a elevada presión, en determinadas industrias úsanse para
comprimir gases, líquidos e sólidos volubles.
b) Fornece potencia a ferramentas pneumáticas.
c)  Pode  ser  fixo  ou  portátil,  nese  caso  posúen  rodas  que  facilitan  o  seu  desprazamento
autopropulsado.
d) Todas as respostas son correctas.

24.- Cando a planta absorbe os fertilizantes a través das follas dicimos que estamos a facer 
unha:

a) Fertilización floral. : 
b) Fertilización foliar.
c) Fertilización folicular. 
d) Fertirigación foliar. 
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